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Az eddigi évekhez hasonlóan július 8-án együtt ünnepelte Emőd Város 
Önkormányzata a településért, a település fejlődéséért dolgozó, tenni
akaró köztisztviselőket, kormánytisztviselőket, pedagógusokat, óvodape-
dagógusokat, zenetanárokat, hitoktatókat, a nevelést, oktatást segítőket,
az egészségügyi dolgozókat, a szociális területen dolgozókat, a közmű-
velődési munkatársakat, az egyházak jelenlévő képviselőit, valamint
a város működését biztosító valamennyi közalkalmazottat és munkatársat. 

Az idei rendezvényt megtisztelte jelenlétével Tállai András, Emőd
Város Országgyűlési Képviselője, a Pénzügyminisztérium Államtitkára,
Miniszterhelyettese is.
 
A délután 17 órakor kezdődő ünnepség nyitásaként Fekete Tibor polgár-
mester mondott beszédet - amelyben szakmai ágazatonként megköszön-
te minden jelenlévőnek az egész éves fáradhatatlan munkát. Kiemelte -
jó tisztviselőnek lenni nem könnyű dolog. Egyrészt ismerni kell a központi 
és helyi jogszabályokat, széles látókörrel kell rendelkezni és képesnek kell  
lenni a legkülönfélébb emberekkel szót érteni. Ez pedig nehéz munka -.

Ünnepi beszédének végén tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a következő 
napokban megkezdődik a két csoportos bölcsőde,valamint az 500 ada-
gos központi konyha és étkezde műszaki átadása. Egyúttal megköszönte
Országgyűlési Képviselő Úr támogatását.

Polgármester úr szavai után, Tállai András Országgyűlési Képviselő 
üdvözölte az ünnepelteket. Megköszönte és méltatta a településért végzett 
munkájukat, valamint jó egészséget és kitartó, eredményes munkát kívánt 
nekik. 

Az ünnepi gondolatokat, köszöntéseket követően, a miskolci Zenegép 
együttes rock és popslágerekkel, valamint régebbi örökzöldekkel percek 
alatt kiváló hangulatot varázsolt a Művelődési Ház nagytermébe. 

A közel másfél órás koncert után az Önkormányzat fogadást adott
a résztvevők számára.

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022/2023-as tanévben is iskolakezdési támogatást nyújt.

A támogatás összege:
általános iskolai tanuló részére:     10.000 Ft/fő/tanév
nappali tagozatos középiskolai tanuló részére:   15.000 Ft/fő/tanév
nappali tagozatos főiskolai vagy egyetemi hallgató részére:  20.000 Ft/fő/tanév
(aktív jogviszonnyal rendelkező)

A támogatás megállapításához az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanulóinak kivételével iskolalátogatási, illetve főiskolai/egyetemi hallgatók-
nak hallgatói jogviszony igazolása szükséges. A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályán (10. iroda)
igényelhető. A támogatás megállapításához jövedelemigazolás szükséges, mely - a családtagok - kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét
tartalmazza.
 
A támogatás igénylésének határideje: 2022. szeptember 1. - 2022. október 15.

Bővebb tájékoztatást a 476-206/25 telefonszámon vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal  Szociális Irodájában kérhetnek.

Polgármesteri Hivatal

2022. július 16. napján házasságot kötöttek: Baloghné Kempelen Henriette és Balogh Zsolt,
valamint ugyanezen a napon házasságot kötöttek: Gyöngyösi-Pásztor Marianna és Gyöngyösi László.

ANYAKÖNYVI HÍREK
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. június 30-án 
tartotta munkaterv szerinti ülését. Az első napirendi pontban a település 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedé-
sekről szóló beszámolót tárgyalta és fogadta el a testület.

Miskolczi István kapitányságvezető a napirendi pont kapcsán elmondta, 
hogy az utóbbi 12 év legjobb eredményét érték el. Minimális emelkedés 
volt érezhető a bűncselekmények tekintetében, de ez sem jelent súlyos, 
kiemelkedően kezelendő bűncselekményeket. Elmondta, hogy azon 
lesznek, hogy minél jobban érezzék magukat a polgárok a településen. 
Mindent megtesznek azért, hogy az eredményeket tovább javítsák, minél 
jobban kiszolgálják a polgárokat és megelégedésükre szolgálva lássák
el feladataikat.

Második naprendi pontban a Képviselő-testület az önkormányzat 2022. 
évi költségvetési rendeletének módosításáról döntött. A módosítást
a költségvetés elfogadása óta eltelt időszakban az államtól és egyéb 
szervezetektől kapott támogatások, a testületi döntések, valamint a belső 
átcsoportosítások indokolták.

A 2022. február 25-én elfogadott költségvetés bevételi és kiadási előirány-
zatának főösszege 1 milliárd 713,4 millió forint volt, mely a módosítás 
révén 357,3 millió forinttal, 2 milliárd 70,7 millió forintra nőtt.
(A rendelet a város honlapján www.emod.hu megtekinthető.)

Következő napirendi pontban Képviselő-testület a helyi közművelődési 
feladatok ellátásáról szóló rendelet-tervezetet fogadta el.

A 2017-ben elfogadott közművelődési rendelet felülvizsgálatát egyrészt 
jogszabályi változások, másrészt a helyi közösségi színterekben történt 
változások indokolták. (A rendelet a város honlapján www.emod.hu 
megtekinthető.)

Ezt követően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet 
módosításáról döntött a Képviselő-testület. A módosítást azért tárgyalta
a testület, hogy azokban az esetekben, amikor a magánszemély tulaj-
donában lévő ingatlan vállalkozás vagy gazdasági társaság székhelyéül
is szolgál, csak egy jogcímen kelljen közszolgáltatási díjat fizetni, 
amennyiben a módosított rendeletben foglaltaknak megfelel a mentességet 
kérelmező. A mentességre vonatkozó feltételeket a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatásról szóló 22/2017.(XII.15.) önkormányzati rendelet
6/A. §-a szabályozza. (A rendelet a város honlapján www.emod.hu megte-
kinthető.)

Az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde 2021. évben végzett szakmai 
munkájáról szóló beszámoló megtárgyalásával folytatta munkáját a testület. 
Az intézményvezető az elmúlt  évekhez hasonló színvonalú, alapos 
anyagot nyújtott be, amelyből kiderül, hogy az óvodában, bölcsődében 
milyen feltételek mellett, milyen körülmények között folyik a szakmai 

munka. Testület megköszönte az intézményvezetőjének és munkatár-
sainak azt a munkát, amit kifejtettek a 2021-es nevelési évben a gyerekek 
testi, szellemi, lelki nevelése terén.

Következő napirendek keretében a 2022. szeptember 1-jén induló
2 csoportos bölcsőde működési engedélyének benyújtásához szükséges 
szakmai dokumentumokat tárgyalta meg a testület. Ennek keretében 
elfogadásra került a bölcsőde - 2022. szeptember 1. napjától hatályos - 
Házirendje és Szakmai Programja. Mindkét dokumentum az intézmény 
honlapján megtekinthető. (www.oviemod.hu)

Ezt követte a Városgondnokság vezetőjének tájékoztatója az intézmény 
2021. évben végzett  szakmai munkájáról. Az előterjesztés bemutatta, 
hogy milyen szerteágazó a Városgondnokság tevékenysége. Az intézmény, 
mint a város üzemeltetője végzi a településen a leglátványosabb,
de egyben a leghálátlanabb feladatokat. Testület megköszönte
az intézményvezető és munkatársainak a településüzemeltetés érdekében 
végzett munkát.

Következő napirendben az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde 
intézményvezetői beosztás ellátására benyújtott pályázatról született 
döntés.

Az intézményvezető vezetői megbízatása 2022. augusztus 15. napjával 
lejár, ezért kellett pályázatot kiírni. Egyetlen pályázat érkezett - a korábbi 
intézményvezető részéről - mely megfelelt a pályázati kiírásban foglalt 
feltételeknek. Képviselő-testület úgy határozott, hogy 2022. augusztus 
16. - 2027. augusztus 15. napjáig az Emődi Gyermekálom Óvoda és
Bölcsőde intézményvezetőjévé Matiz Csillát nevezi ki.

Képviselő-testület megköszönte az intézményvezető elmúlt 27 év
színvonalas szakmai munkáját és további sikereket kívánt.

Ezt követően az önkormányzat 2022. évi költségvetését érintő felújítá-
sokhoz szükséges előirányzatok biztosításáról születtek döntések.
 
Ezek:

• a Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde Kossuth u. 54. szám alatti
telephelye előtti csapadékvíz-elvezetőárok felújítására 3 millió forint,

• a Központi étkező előtti parkoló felújítására 3,5 millió forint 
előirányzatot biztosít Képviselő-testület az önkormányzat 2022.évi
költségvetésében.

Egyéb bejelentéseket követően a testület zárt ülésen folytatta munkáját,
ahol kitüntetési ügyben hozott döntést.

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

TISZTELT ADÓZÓK 
Emőd Város Önkormányzat Adóhatósága tájékoztatja a Tisztelt Adózókat, hogy a 2022. második félévi adók

(magánszemélyek kommunális adója, iparűzési adó, építményadó), valamint talajterhelési díj pótlékmentes befizetésének határideje:

2022. szeptember 15.

Kérem a Tisztelt Adózókat, hogy befizetési kötelezettségüknek határidőben eleget tenni szíveskedjenek. 

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző
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INTÉZMÉNYI HÍREK

A nyár a felhőtlen játék, a strandolás és a kirándulás ideje. A könyvek 
általában ilyenkor a  polcon sorakozva várják a rossz időt. Pedig az olvasás 
egy szuper jó időtöltés a fülledt nyári estéken. Életkortól függetlenül az 
egyik legolcsóbb és leghasznosabb kikapcsolódási forma, ami nevel és 
készséget fejleszt. Nagy élmény egy jó filmet is megnézni, de az olvasási 
élményt nem pótolja. Akár egy jó könyvben merülünk el, akár egy érdekes 
folyóiratot olvasunk az biztos, hogy segít kikapcsolódni. Minden egyes 
könyvben új világok, új ismeretek, új megválaszolandó kérdések várnak 
ránk. Az már mindenki saját döntése él-e a lehetőséggel. Nem érdemes 
úgy nyaralni, hogy nem fér bele fél óra olvasás. A Könyvtárunkban 
szinte mindenki megtalálja a saját elképzelésének és szájízének megfelelő 
olvasmányt, legyen ez klasszikus, ifjúsági regény, szakirodalom vagy akár 
folyóirat. Sok szeretettel várjuk Önöket, válogassanak széles palettájú 
könyvtári kínálatunkból nyáron is!

KÖNYVAJÁNLÓ EGY KÖNNYED NYÁRI ESTÉRE

Könyvtárunk ajánlatai: 

Hölgyeknek
Kristin Hannah: Szentjánosbogár lányok

Uraknak
Robert Bryndza: Nine Elms réme, Kate Marshall 1.

Idősebb korosztálynak
Debbie Macomber: Tengerpari menedék

Gyermekeknek
Bölcs mesék az állatokról
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CIVIL ÉLET, TÁBORI HÍRMONDÓ

Az egyesület 10 éve alakult. Ez idő alatt nemcsak a tagok száma növekedett, 
de legnagyobb örömükre számtalan meghívást is kaptak, aminek boldogan 
tettek eleget. Nagy megtiszteltetés számukra, hogy az abaújkéri autista 
iskolába is kézműves foglalkozásokat tartanak. 10 éve minden évben 
várják az egyesületüket Rátkára, a káposztafőző versenyre, ahol ezidáig 
arany, ezüst és bronz emléklapot vehettek át.  Többször kaptak meghívást 
Harsányba, ahol átlagosan hatvan gyerekkel foglalkozhattak. Több 
általános iskolás gyermek is jár kézműveskedni, de ettől függetlenül a jeles 
napokra (pl. húsvét, anyák napja, karácsony) az iskolában külön meghívón 
is hirdetik az eseményüket. Anyagbeszerzéseik egy részét tagdíjból fedezik, 
de törekednek arra, hogy az általuk elkészített kézműves termékek értéke-
sítéséből is bevételhez jussanak. Tavaly nyáron sikerült egy szövőszéket 
beszerezniük. Terveik megvalósításához többször kaptak támogatást
az önkormányzattól, amit ezúton köszönnek. Továbbra is várják azokat,
akik kedvet éreznek a kézműveskedéshez.

Fonyódliget után most új helyen, Zánkán táborozhatott ötven diák öt 
pedagógussal. Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyerekekért Alapítvány 
szervezte a különvonatot, a programokat, biztosította a napi ötszöri 
étkezést, mindezt minimális önköltséggel. Káprázatos volt a hatalmas, 
felújított tábor, a rengeteg program, a kitűnő szervezés, a sok-sok 
lehetőség. Minden a gyerekek képességeinek fejlesztését, kikapcsoló-
dását, élményszerzését szolgálta. A nyitó- és zárórendezvényen több 
ezer táborozó vonult fel színes pólókban, együtt örülve a balatoni 
nyárnak. Voltunk koncerten, cirkuszi előadáson, kutyabemutatón, digitális 
ismeretterjesztő programokon, közlekedésbiztonsági élményparkban. 
Eveztek sárkányhajóban, sétahajóról gyönyörködtek a balatoni tájban. 
Sok egyéb érdekesség kimaradt, mert a jó időben mindenki a vízpartra 
vágyott. Nagyszerű volt látni a boldog arcokat, mert sok gyerek most
járt először a Balatonon.

EMŐDI KÉZMŰVES ALKOTÓK EGYESÜLETE

EMŐDI ISKOLÁSOK ZÁNKÁN TÁBOROZTAK
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TÁBORI HÍRMONDÓ

Az Emődi Kézműves Alkotók Egyesülete idén is a város általános 
iskolájába járó gyermekek számára biztosította azt a lehetőséget,
hogy a tanulók nyári napközis táborban vehessenek részt. Egyesület
tagjai a régi könyvtár épületében július 11-től 5 napon át várták azokat
a 6-14 év körüli gyermekeket, akik érdeklődnek a kézművesség,
a hagyományőrzés iránt. A tábor elsődleges célja - igazodva
a résztvevők képességeihez - a kreativitás és a kézügyesség fejlesztése.
A kézműves termékek megismertetésén és továbbadásán túl,
rávilágítani a környezettudatos viselkedésre is, hiszen hulladékanyagból 
értékes termékeket is elő lehet állítani. Az egy hetes időtartam alatt 
a gyerekek megtanulták e mesterségek alapfogásait, történelmüket, 
alapanyagaik előkészítésének technikáit, hímeztek, szőttek, papírt
és szalmát fontak, gyöngyökből ékszereket készítettek. A foglalkozá-
sokhoz minden eszközt biztosítottunk és természetesen az itt elkészített 
műveket pedig táborozóink haza is vihették magukkal emlékül.
A korábbi évekhez hasonlóan ez alatt az egy hét alatt ismét arra 
törekedtek, hogy a gyermekek egyéni igényeit és életkori sajátosságait
is figyelembe véve számukra felejthetetlen élményt nyújtsanak.

Öt év után ismét helyet adott Emőd a Bogár tábornak. Vezetőik az emődi 
Római Katolikus plébánián, a többi táborozó helyi családoknál volt
elszállásolva. Hálásan köszönöm helyi szervezőként elsősorban Gábor 
atyának és a befogadó családok nagylelkűségét, mellyel szállást és napi
2 étkezést biztosítottak a vendégeinknek. Be kell vallanom a fiatalok 
elhelyezése kicsit nehézkesen indult el, de azután megtörtént a csoda!
Megnyílt az emődi emberek szíve, nagyon sok felajánlás érkezett. Egyre 
többen jelentek meg egy-egy tálca süteménnyel, pénzadománnyal, illetve 
egyre többen jelentkeztek egy-egy programban való részvételre. Köszönjük
a finom ebédeket, melyet a Kastély ebédlőben fogyaszthattak el, valamint 
az új művelődési ház is méltó hely volt egy-egy program lebonyolítására.

Bátran mondhatom, hogy bár sok mindent tudtunk adni de talán több 
mindent kaptunk! Jó volt látni  a 17-21 éves korosztályból álló fiatalok  
lelki érettségét, mennyire rá tudják bízni életüket Istenre. Példa értékű! 
Fantasztikus közösség akik tudnak komoly dolgokról őszintén beszélgetni, 
összetartók, tisztelettudók. Tudnak viccelni, jókat nevetni de elcsendesülni 
is. 

A mindennapi csúcspont a gitáros szent- miséken teljesedett ki,
melynek mi helyiek is részesei lehettünk. Kijelenthetem, hogy ami kis 
közösségünk is jobban összekovácsolódott sőt a görögkatolikus és refor-
mátus testvéreink is csatlakoztak hozzánk. 

Hála és köszönet a szállásadóknak:
Cserjési Katalin, Domján Jánosné és segítői, Farkas Dániel,
Furmann Laura, Görög katolikus egyházközösség, Horváth Zoltánné,  
Jenei Zoltánné, Jurecska Gáborné, Kövér Andrásné, Matíz Jánosné, 
Márton Gézáné, Nagy Béla, Nagyné Emike, Somodi Péterné,
Szűcs László, Tóth Károly, Vascsák Lajos, özv. Vascsák Lajosné,
Veres Attiláné valamint az emődi jólelkű anonim adakozóknak!
                                     

       Vascsákné Nóra 
helyi szervező

KÉZMŰVESKEDÉS
A NYÁRI NAPKÖZIBEN

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
A SZENT JÁNOS BOGÁR TÁBOR 

TÁMOGATÓINAK
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Bemutatkozó ingyenes alkalom:
Szeptember 12. hétfő, 18:00

Emődi Művelődési Ház és Könyvtár
Kérjük a résztvevőket, hogy jógamatracot hozzanak magukkal!

Sándor Mónika
Jógaoktató

Több mint jóga

Részletes információ: 06/30 793-0094 | emodmuvhaz@gmail.com
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NYÁRI ESTÉK
Emődi

Kossuth tér
július - augusztus

BIKINI

19:00

20:30

AUGUSZTUS 9.

EMOD NÉVNAPJA
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